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YBaxaemriii, Muxausn. Mbl BHUMaTEIbHO 03HAKOMUIINCE C IIPENCTaBIeHHbIMU pPe3yIbTaTaMu
UCCllej0OBaHNH. B TaHHOM Clly4yae NIPeArouYTUTE/IbHEIM SB/ISETCS pe3eKLUUs efUHCTBEHHOU TPaBou
1o4kyu. Konrm4ecTBO OCIOXKHEHMH, KOTOPHIE MOTYT COIIYTCTBOBAThH JIIOOOMY XUPYPTUUECKOMY
BMeIllaTe/IbCTBY 3aBUCAT OT MHOTUX IIapaMeTpPOB: OIIBITa Bpaya U KOJIUYECTBO BHIIIOJTHEHHBIX
nofo0HEBIX Ollepalyii, TEXHUUYECKOT0 OCHAIlleHUs U T.1I. KpoMe TOro BaxKHO yOEOUTHCS B OTCYTCTBUU
OTHaJIeHHBIX MeTacTa30B: Heo0XoouMa peHTreHorpaMMa I'PygHOU KJIeTKU, KOCTel CKeJeTa,
00s513aTebHO KOCTed depemna. Onyxob pacronaraeTcs B BEPXHEM CeTMeHTe (II0JIf0ce) IOYKH
II09TOMY Pe3eKIUs [TOUYKU NMeeT CBOM 0COOEHHOCTH, HO HU B KOEM CiIydae He [JOJIKHAa
o0ycnaBIuBaTh ACCUBHYIO BEIKUAATEIBbHYIO TAaKTUKY. Ecnu y Bac ocTaioTcsi COMHEHUS,
IIPOKOHCYJIbTUPYUTECH Y HAaC OYHO IJ151 BO3MOXKHOCTH BHITIOJTHEHUS Pe3eKIUU NTOYKY Ha Oa3e B
Mockse. [I.B. AntysuH



